



Žmergovi globalni učenici riječkih i opatijskih srednjih škola akcijama u zajednici ukazuju na problem bacanja hrane i važnost održivih životnih navika

Učenici akcijama kuhanja jela od namirnica pred istekom roka trajanja, „zero waste“ mini kuharicom i fanzinom uključuju se u obilježavanje Tjedna globalnog obrazovanja i Europskog tjedna za smanjenje otpada

Opatija, 16. studeni 2018. - Udruga Žmergo u suradnji s Ugostiteljskom školom Opatija i Prvom riječkom hrvatskom gimnazijom organizirat će 23. studenog 2018. učeničke akcije u lokalnoj zajednici pod nazivima „Ono si što jedeš“ i „Umjesto u koš, ubaci u padelu i skuhaj još!“ koje će se održati na u njihovim školama, ali i brojnim lokacijama u Opatiji i Rijeci, odnosno u nizu trgovina koje promoviraju „zero waste“ koncept, lokalne proizvođače hrane, ekološke namirnice.

Učeničke akcije kuhanja jednostavnih jela od namirnica pred istekom trajanja i osmišljavanja „zero waste“ mini kuharice koju pripremaju učenici Ugostiteljske škole Opatija te fanzin o „zero waste načinu života“ gimnazijalaca iz Rijeke dio su projekta globalnog obrazovanja Tanjur pun dobrote kojeg provodi Udruga Žmergo financiranog sredstvima Primorsko-goranske županije za provedbu programa /projekata iz područja socijalne skrbi i skrbi o mladima u 2018. godini.

Ovim aktivnostima Žmergo i škole aktivno se uključuju u **Tjedan globalnog obrazovanja** – široke kampanje koju koordinira North-South centar Vijeća Europe, a koji se svake godine obilježava kroz različite oblike formalnog i neformalnog obrazovanja, te informalnog učenja u cijeloj Europi. Ove godine Tjedan se obilježava od 19.-25. studenog, a tema je 'Svijet se mijenja, a mi?' (*'The world is changing, what about us?'*) i prilika je da se osvrnemo na suvremene izazove koji utječu na naš svakodnevni život ali imaju utjecaj i na buduće generacije.

U sklopu Tjedna, u Zagrebu će se u četvrtak, 22. studenog 2018. od 11:00 do 13:00 održati ekspertni forum pod nazivom „U ISTOM ČAMCU: Perspektive globalnog obrazovanja u Hrvatskoj“ (u prostoru IMPACT HUB-a (dvorana The Stage), Vlaška 70E, Zagreb) koji će okupit stručnjake/inje i praktičare/ke koji se bave globalnim obrazovanjem kako bi analizirali koje su mogućnosti doprinosa globalnog obrazovanja društvu pravednosti i jednakosti. Na forumu će ispred Udruge Žmergo govoriti Diana Kovačić, voditeljica edukativnih programa te predstaviti Žmergove primjere dobre prakse aktivnosti globalnog obrazovanja s učenicima.

Ovim dvjema akcijama – osmišljavanjem i dijeljenjem „zero waste“ mini kuharice i fanzina o životnim stilovima bez otpada učenici progovaraju i promoviraju među svojim vršnjacima, obiteljima i sugrađanima diljem svojih lokalnih zajednica, održive životne stilove, savjetuju i potiču nas da razmislimo o našim navikama i načinu života, konzumiranju te savjetuju kako na jednostavne načine svakodnevnim odlukama i navikama smanjiti stvaranje otpada. Upravo na navedeno promovira i **Europski tjedan smanjenja otpada** (*'European Week for Waste Reduction'*, 17. - 25.11.2018.), inicijativa namijenjena podizanju svijesti o nužnosti smanjenja otpada i ponovne uporabe, koji će se učeničkim akcijama također obilježiti.

Udruga Žmergo zajedno sa školama i učenicima, u suradnji s lokalnom zajednicom nastavlja promovirati globalno obrazovanje, inovativan pedagoški pristup koji promatra sve veće međuovisnosti lokalnih i globalnih stvarnosti te osnažuje globalne kompetencije mladih kako bi se znali suočiti sa suvremenim izazovima i oblikovati pravedan i održiv svijet za sebe, ali i generacije koje dolaze.